

习近平对四川凉山州金阳县山洪灾害作出重要指示

要求全力搜寻失联人员 全面开展调查 加强安全监管 确保人民群众生命财产安全

新华社北京8月30日电 8月21日凌晨,四川凉山州金阳县因强降雨突发山洪,造成沿江高速JN1标段项目部钢筋加工场部分人员死亡、失联。

获悉相关情况后,中共中央总书记、

国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,要求全力搜寻失联人员,妥善做好家属安抚等善后工作;国务院要派出工作组,全面开展调查,依法严肃处理相关责任人;要深刻汲取教训、举一反三,

全面排查问题,压实各方责任,加强安全监管,确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求抓紧核实情况,全力查找、搜救失联人员,尽快查明原因,汲

取教训,并依法严肃追责。

根据习近平指示和李强要求,应急管理部派出工作组到现场指导搜救工作,四川省、凉山州组织救援力量开展相关工作。目前,各项工作仍在紧张有序进行中。

第二届全国职业技能大赛组委会第三次全体会议在津召开

陈敏尔张工会见王晓萍一行

2 版

体现党媒担当 服务基层治理

晚报进社区活动启动

本报讯 市民政局与海河传媒中心昨天签署合作协议,共同启动实施“体现党媒担当,服务基层治理——晚报进社区”。

贯彻落实党的二十大精神,深入实施党建引领基层治理行动,全面提升基层治理效能,“晚报进社区”将在《今晚报》开通社区专版,重点聚焦基层治理,围绕社区治理中的好招法、典型经验的社区“金”点子,反映社区网格员在工作中如何发现问题,调解邻里矛盾等,让《今晚报》成为社区

服务和供需信息沟通的平台。

按照双方协议,海河融媒将全方位展开社区宣传。电视新闻部《天津新闻》栏目,重点聚焦党建引领基层治理行动,对相关工作跟踪式报道。

《都市报道60分》栏目将与《今晚报》进行联动式报道,实施媒体服务进社区,针对社区及居民的不同服务需求,通过主播走进社区,开展志愿服务等活动,更好地调动社会力量参与基层治理。

《新闻这1刻》栏目,将通过权威访

谈定期邀请民政部门、街道、社区居委会、物业部门等相关负责人走进演播室进行经验分享。

据了解,市民政局将全力支持“晚报进社区”活动,覆盖全市更多社区。同时,鼓励各社区居委会积极参与信息报送,共同构筑起全媒体宣传信息网络,扩大社区在推进党建引领基层治理行动中的宣传力度,促进社区和谐共建。

下图 居民在社区阅报栏阅读《今晚报》“社区版”。

聚焦旅博会

京津冀将亮相旅博会旅游目的地展区 展示三地文旅资源特色

京津冀文旅之花“瓣瓣同心”展魅力

旅博会上31个省市自治区以不同形式参展

“一站式” 遍览大好河山

4 版

展览内容有哪些? 是否需要门票? 怎么去更方便?

超详细, 旅博会逛展指南来了

12 版

社区金点子

河北区望海楼街金辰园社区打造党建品牌“家门口的+”

盘活资源, 为基层治理提质增效

11 版

